s

Antwort zu TOP 10.2 der &6ffentlichén Ratsyers;mmmégtﬁmﬁgg 2%1_8 L

Der Oberbiirgermeister 2

Fachdienst Birgerservice, Offentliche Sicherheit und Ordnung
Altes Rathaus GroRflecken 63 24534 Neumiinster

Ordnungsangelegenheiten

E-Mail ordnungsangelegenheiten@neumuenster.de

Telefon 04321 942 -0 Fax 04321 942 25 21
24516 Siaclt Neuniinstar Fostfach 2840 32.1

Frau : Aktenzeichen: AZ 32.1/Sch RV
Stadtprasidentin Schattiger

Sachbearbeiter/in Herr Schwark

hi : E-Mail holger.schwark@neumuenster.de
ler ) Telefon 04321 942 24 17

) Zimmer 2.04 Altes Rathaus 2. Geschoss

Offnungszeiten
Mo. - Fr.  8:00-12:00 Uhr
Di.  8:00 - 14:00 Uhr

Do. 14:30-17:30 Uhr
sowie nach telefonischer Vereinbarung

Neumlinster, den 12.02.2018
GroBe Anfrage der CDU-Fraktion zur Ratsversammlung am
'13.02.2018 beziiglich der Unterbringung von Fundtieren

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Anfrage der CDU-Fraktion wird wie folgt beantwortet:

Frage 2: Welche Kosten werden der Stadt Neumiinster voraussichtlich noch bis zum
31. Juli 2018 entstehen?

Antwort: Es ist davon auszugehen, dass noch Kosten in Héhe von ca. 17.000,00 Euro
entstehen werden, da die gesamte Pauschale bereits 2017 gezahlt wurde und noch zwei
Teilzahlungen fiir die Unterbringung ausstehen.

anderen Unterbringungsort (z.B. Tierheim Kiel)? , :
Antwort: Fir die fragliche Zeit entstehen Kosten in Héhe von zunachst 64.000,00 Euro. Dieser
Betrag relativiert sich ggf. durch die Abrechnung der tatsédchlichen Kosten wie unter der
Antwort zu Frage 1 erldutert. Neben den Aufwendungen fiir das Tierheim Wasbek sind in 2017
1.416,92 Euro fiir Fundtiere sowie 1.391,00 Euro fiir Tierschutzfille an den Tierschutzverein

Kiel gezahlt worden. ;
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Frage 4: Welche Kosten sind der
Auffangstelle im Stadtwald entst
Angabe bitte fiir ein




